
Ata da Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo d 

Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 02 (dois) dias 

do mês de Agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 

Aos 02(dois) dias do mês de Agosto do ano de 2023 (dois mii e vinte e três), 

esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo e do Primeiro 

Secretário, a Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida; na Segunda Secretaria o Excelentíssimo Senhor 

Vereador Alípio Soares da Silva; Presentes Excelentíssimos Senhores 

Vereadores: Vicente Ferreira dos Santos Neto, José Jaime Barros dos Santos, 

José Francisco Carvalho da Silva, Francisco Bento Soares, Gilmar da Silva 

Melo, José Robério Cavalcante de Almeida, Gilmar Rodrigues de Oliveira, 

Anderson Alan Gomes Vanderley, José Nilson de Barros Silva e Genivai 

Cavalcante lavares. Havendo quorum foi declarada aberta a sessão, lida a 

Anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos de diversos. Na ordem do dia foi apresentado o Ofício GP número 

140/2023, de autoria do Chefe do Poder Executivo, que encaminha o Projeto 

de Lei número 013/2023, o qual "Estabelece as diretrizes orçamentàrias para o 

exercício de 2024 e dá outras providências", sendo em seguida encaminhado 

às comissões competentes para no prazo regimental ser apresentado com os 

respectivos pareceres. Em seguida, após receber pareceres favoráveis das 

comissões competentes, foi discutido, votado e aprovado por unanimidade o 

Projeto de Lei número 012/2023, de autoria do Chefe do Poder Executivo do 

Município, o qual: Dispõe sobre a autorização para abertura de Crédito 

Adicional Especial para ações emergenciais destinadas ao setor cultural a ser 

adotado em decorrência dos efeitos econômicos e sociais da pandemia da 

COVID-19, com fulcro na Lei Paulo Gustavo (Lei Complementar n° 195, de 08 

de julho de 2022) e dá outras providências"; Prosseguindo, foram 

apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações 

a seguir: Indicação número 089/2023, de autoria da Excelentíssima Senhora 

Vereadora Eliane Ramos Dias de Meio, apela ao Excelentíssimo Senhor João 
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Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como 

Ilustríssimo Senhor Renato Custódio Ramos, MD. Secretário de Agricultura 

deste Município, no sentido de que se possível sejam realizados serviços de 

silagem nos Sítios: Santiago, Papacacinha, Serra dos Martins, Terra Preta, 

Queimada Grande, Angico, Sobradinho, Salgadinho, Barrocão e Sítio 

Cancelas, todos deste Município, bem como seja realizada a manutenção do 

curral que fica localizado no Matadouro Público Municipal e ainda seja feito um 

veemente apelo ao Ilustríssimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. Secretário 

de Obras deste Município, no sentido de que mande passar a máquina patrol 

nas estradas a seguir: estrada que liga este município à cidade de lati; estrada 

que liga o Sítio Frexeiras ao Distrito de Caldeirões e estrada que liga o Sítio 

Coruja ao Distrito de Rainha Izabel, deste Município; Indicação número 

090/2023, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, 

também apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como 

ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Agricultura deste Município, no sentido de 

que sejam disponibilizados aos agricultores da região do cinturão verde, 

tratores com siladeiras, para atender aquela região, ajudando assim a fazer o 

silo do pequeno agricultor deste Município; Indicação número 091/2023, de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Francisco Bento Soares, apela ao 

Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. 

Secretário de Obras deste Município, no sentido de que seja construído o 

calçamento das Travessas a seguir: Travessa I e il, localizadas na Rua 

Monsenhor Alfredo Pinto Dâmaso; Travessa I e Ill, localizadas na Rua Capitão 

Joca; e Travessa I e II, localizadas na Rua da Areia, bem como seja dado 

continuidade a construção do calçamento da Rua Pedro Tenório, todas 

localizadas no Distrito de Rainha Izabel, deste Município; Indicação número 

092/2023, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador José Jaime Barros 

dos Santos, também apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor 

Felipe Ferraz Tenório — MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido 

de que seja se possível mande colocar piçarra e passar a máquina patrol nas 

estradas dos Rumo e Riacho do Tigre, todos localizados no Distrito de Barra do 

Brejo, deste Município Indicação número 093/2023, de autoria do 
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Excelentíssimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, apela +~ S 
Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito dest- , r 

Município, no sentido de que se possível sejam reavaliados os valores dos 

impostos, principalmente do IPTU e do Alvará, neste Município, com a 

finalidade de baixar os mesmos; Indicação número 094/2023, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador José Robério Cavalcante de Almeida, 

também apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. 

Prefeito deste Município, no sentido de que se possível seja destinado ao 

Distrito de Logradouro dos Leões, deste Município, um veículo suporte, para 

melhor atender a população do referido Distrito; Indicação número 095/2023, 

de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Anderson Alan Gomes 

Vanderley, apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, 

MD. Prefeito deste Município, bem como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz 

Tenório, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se 

possível seja realizada a reforma das Praças dos Distritos de: Barra do Brejo, 

Caldeirões e Cachoeira do Pinto, deste Município; Indicação número 096/2023, 

de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva, também 

apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como ao 

Ilustríssimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. Secretário de Obras deste 

Município, no sentido de que se possível seja realizado no Bairro São Rafael, 

nesta cidade, urna operação tapa buracos, á reposição das lâmpadas que 

encontram-se queimadas, bem como a construção dos boeiros de esgotos, os 

quais encontram-se a céu aberto; Indicação número 097/2023, de autoria da 

Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante de 

Almeida, apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. 

Prefeito deste Município, ao Excelentíssimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, 

MD. Deputado Estadual, bem como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz 

Tenório — MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se 

possível seja realizado o serviços de terraplanagem na estrada Serra Grande 

que liga este Município de Bom Conselho ao Distrito de Logradouro de Leões; 

bem como sejam recuperados e quando necessário construídas ás bueiras da 

referida estrada e de todos os Sítios que ligam ao referido Distrito de 

Logradouro dos Leões, deste Município; e Indicação número 098/2023, de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, 
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ainda apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, ben coro 

Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se 

possível seja dado andamento, bem como concluídas às obras que foram 

iniciadas nas vésperas das eleições de 2020, a seguir: calçamento da Avenida 

Santa Maria; calçamento das ruas do Bairro 13, Postos de Saúde, do Distrito 

de Rainha Izabel, Bairros do Cigano e José Araújo Tenório, conhecido como 

Bairro de Vavá Colatino, Quadra Esportiva no Bairro São Rafael; adutoras do 

Cinturão Verde; e Escola Padrão FNDE. Não havendo mais nada a tratar, foi 

encerrada a presente sessão, ficando outra marcada para o dia 09(nove) do 

mês em curso. A Excelentíssima Senhora Presidente mandou que eu Sandra 

Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretário, lavrasse a presente 

Ata que após aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores 

presentes. Sala das Sessões, em dois (02) do mês de agosto do ano de dois 

mil e vinte e três (02108/2023). 
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